J@ Jé coche la bonne réponse.
L'alphabet francais comporte :

[ 28 ietires. | 3 8 vovelies,
(3 26 lettres. | 3 7 voyelles.
] 29 Ieﬁres’, .; D 6 voyelles.
’ J ecrls la let’fre qui manque selon Fordre alphabethue
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5( J eCns les Iet{res dans l'ordre alphabethue
* 2o -p -1 k s5-i-a-Y~0. .................
N Je range les mots dans I'ordre a‘lphabétique. %
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@ Je mets les syllabes en ordre et‘j’écris le mot. "'
1Q/MA/CA/de D UN covveeeeeiiiieann, Td/m/VI/’rlon -) une ..... “’_; .................
~ la/be/syl = o= SR S | te/cu/lot -)eUne it ot b
Expression ecrite |
Mon pere vient de terminer la constructlon de notre maison.
Je la decris a mon cousin afin qu’il pussse la reconnaltre facnement
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